



Информация:



В связи с предстоящими новогодними и рождественскими праздниками традиционно напоминаем о необходимости соблюдения **запрета дарить и получать подарки** (п. 5 ст. 14 Федерального закона № 25-ФЗ).

Получение должностными лицами подарков (кроме подлежащих сдаче подарков, которые получены в связи с протокольными мероприятиями, со служебными командировками и другими официальными мероприятиями) является нарушением запрета, установленного законодательством Российской Федерации, ставит под сомнение объективность принимаемых решений, а также влечет ответственность, предусмотренную законодательством, вплоть до увольнения в связи с утратой доверия, а в случае, когда **подарок** расценивается как **взятка** - уголовную ответственность (ст. 290 УК РФ).

Кроме того, получение подарков должностными лицами во внеслужебное время от своих друзей или иных лиц, в отношении которых должностные лица непосредственно осуществляют функции государственного (муниципального) управления, также является нарушением установленного запрета.

Администрация города Мичуринска
Тамбовской области

